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" ça ne tourne pas rCInd "
Le facteur a romplacé ies roues de son véhicule pour circuler sur un üerrain
üÈs accidenté. ll uülise daux modèles:* Doe rouos en forme de triangle équilatéral.

'Des roues carrées.
On va étudier cfraque type de roue séparément.

EXERCICEI: La roue est un üiangle équilatéral de 60 cm do côté:
Elle est symbolisée par le kiangle ABC.On fait " tourner n ce triahgEe sans le
faire glisser.
Vous relerez la route et la roue triangulaire
au dos de cefie feuille .

Prenez 2,5 cm pour côté du triangle.

2) Sur le mâme dessin, représentez la roue quand elle a fait exactement trois
toure : le üiangle ABC doit ee rehouver posé sur la sol dans la même position
que celle du départ.

3) Quelle distance HOHIZONTALE a paroourue le cenüe du üiengle quand la
roue a fait exac'tement ffois tonrrs ?

1) DessinEz le dtemin Euivi PAH LE POINT A quand le üiangle basanle
autour de C , pttis de B etc.".Faites plusieurs o tours de roue o.

EXEHGICE 2: La roue est un cané de ô0 crn de côté.
Elle est symbolisée par le cané ABGD . q
Vous retérez la rouÉ et h roue canée I

au dos de ætte feuille.
Prenez 2 qn pour le côté du carré.

I) Dessinez le chemin zuivi par LE POINT A quand le carré bascule autour
de D , puis G etc ...Faites plusieurs " toure de roue ".

2) Sur le même dessin, rcprésentez la roue quand elle a fait exactement ffois
touæ.

3) Quelle distance HOBIZONTALE a peùrcourue le cenüe du canÉ quand la
roue a fait üois burs compleûs ?
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